1. Каким языком является язык С

Процедурным
Объектно-ориентированным
Объектным

Машинно-ориентированным;

2. Типы данных нужно объявлять, чтобы:

определить область действия переменной;

определить объем памяти под переменную;

определить класс памяти;

определить имя переменной.

3. int это:

символьный тип;

с плавающей точкой;

длинный тип.

целый тип;

4. int x [3] это:

указатель на массив;

переменная целого типа;

массив целых из трех элементов;

функция.

# include <имя> - это:

директива включения;

определяющая директива;

директива условного включения;

имя функции.

Имя переменной может начинаться с:

буквы;

цифры;

кириллического символа;

пробела.

struct L{

int x;

char y [2];

} объявлена:

структура с именем L и полями: переменная целого типа и символьный массив;

указатель на функцию, результатом которой является переменная целого типа;

указатель на массив целого типа;

безымянная структура.

.– это операция:

доступа элемента по имени;

вычисления адреса;

разыменования;

вызова функции.

Алгоритм - это:

последовательность арифметических и логических действий;

многократно повторяющиеся вычисления над разными данными;

основная конструкция языка;

способ решения задач.

Чтобы получить результат выполнения программы нужно:

выполнить  Compile – Run – User - Screen; 

выполнить Compile – F8;

подвести курсор под переменную и выполнить Debug Inspect;

выполнить Enter.

Переменная, которая изменяется в цикле - это:

параметр;

используемый базовый модуль;

указатель;

ключевое слово.

Имя массива – это:

адресная константа;

адрес другой переменной;

имя первого элемента массива;

переменная адресного типа

Результатом выполнения программы 

int x [5] = {1,2,3,4,5};

for (i=0; i<5; i++)

{

print (“%d”, x[i] );

};   является:

печать элементов массива;

выделение памяти под массив;

n*n;

освобождение памяти.

if ( )

else - это:

условный оператор;

оператор цикла;

оператор-переключатель;

объявление переменной.

Ключевое слово - это:

слово, зарезервированное в служебных целях; 

имя переменной;

имя функции;

тип данных.

& - это операция:

вычисления адреса;

доступа к элементу по имени;

разыменования;

вызова функции.

Цикл - это:

многократно повторяющиеся вычисления над разными данными;

последовательность арифметических и логических действий;

основная конструкция языка;

условный переход.

switch ( )

{

case:

default

} -    это:

оператор-переключатель;

условный оператор;

оператор цикла;

оператор выхода из цикла.

int (*) y [4] - это:

объявлен указатель на массив целого типа;

объявлен указатель на функцию;

объявлена структура с именем и полями: переменная целого типа и символьный массив;

объявлен массив целого типа.

* - это операция:

разыменования;

доступа к элементу по имени;

вычисления адреса;

вызова функции.

break – это :

оператор выхода из цикла;

оператор возврата;

класс памяти объекта;

оператор цикла.

Массив - это:

набор одноименных элементов, последовательно расположенных друг за другом;

используемый базовый модуль;

параметр цикла;

указатель.

Указатель содержит:

адрес другой переменной;

переменную адресного типа;

параметр;

значение другой переменной.

do {…} while(условие) - это:

оператор цикла с постусловием;

оператор цикла с предусловием;

оператор-переключатель;

оператор возврата.

Выберите набор операторов, который выполнится, если n=5 и

Switch (n)

{

case 1: n++;

case 3: n+2;

default : n*n;

}

n*n; 

печать элементов массива;

выделение памяти под массив;

освобождение памяти.

While(условие){…} - это:

оператор цикла cпредусловием;

условный оператор;

оператор-переключатель;

оператор цикла cпостусловием;

# define <имя макроса> <строка лексем> - это:
определяющая директива;

директива включения;

директива условного включения;

имя функции.
continue – это :
            оператор продолжения действия;

оператор выхода из цикла;

оператор возврата;

оператор цикла.

return – это :

оператор возврата;

оператор выхода из цикла;

класс памяти объекта;

оператор цикла.

for (i=0;i<n;i++) - это:

            оператор цикла с заданным числом повторений

оператор цикла с постусловием;

оператор цикла с предусловием;

оператор-переключатель.

int * y  - это:

            объявлен указатель на переменную целого типа

объявлен указатель на массив целого типа;

объявлена структура с именем и полями: переменная целого типа и символьный массив;

объявлен массив целого типа;

double это:

тип данных с двойной точностью;

символьный тип;

с плавающей точкой;

длинный тип.

char это:
символьный тип;

целый тип;

с плавающей точкой;

длинный тип.

float это:
тип данных с плавающей точкой;

целый тип;

символьный тип;

длинный тип.

printf (“%d”, x);

осуществляется печать целой переменной;

осуществляется печать символьной переменной;

осуществляется печать переменной с плавающей точкой;

осуществляется печать целочисленного массива;

printf (“%с”, x);
осуществляется печать символьной переменной;

осуществляется печать целой переменной;

осуществляется печать переменной с плавающей точкой;

осуществляется печать целочисленного массива;

printf (“%f”, x);

осуществляется печать переменной с плавающей точкой;

осуществляется печать целой переменной;

осуществляется печать символьной переменной;

осуществляется печать целочисленного массива;

scanf (“%d”,& x)

осуществляется ввод переменной целого типа;

осуществляется вывод переменной целого типа;

осуществляется ввод переменной с плавающей  точкой;

осуществляется вывод символьной переменной;

Проинициализировать символьный массив можно:

символами или символьной строкой;

целым числом;

одним символом;

десятичным числом;
Инициализация переменных это:

присвоение значения переменной при ее объявлении;

ввод переменной с клавиатуры;

объявление переменной;

вывод переменной на экран пользователя;
Чтобы отследить изменение переменной нужно выполнить:

подвести курсор под переменную и Debug->Watches-> Add watch->ОК;

Compile – Run – User - Screen; 

выполнить Compile – F8;

подвести курсор под переменную и выполнить Debug ->Inspect;

Сообщения об ошибках в программе появляются в окне:

Message;

Watch;

Registre;

Compile;

Чтобы задать цикл нужно:

задать начальное значение параметра, условие выхода и счетчик цикла;

задать переменную – параметр цикла;

задать условие выполнения цикла;

задать конечное значение индекса;

Алгоритмы бывают:

линейные, ветвления, циклические;

целочисленные, символьные, с двойной точностью;

массовые, детерминированные, конечные;

условные, простые, структурные;

; - это

пустой оператор;

оператор доступа по имени;

оператор возврата;

оператор цикла;

[ ] -  это

обозначение длины массива;

обозначение длины переменной;

обозначение конца операции;

обозначение цикла;

{ } – это

обозначение тела оператора;

обозначение длины массива;

обозначение длины переменной;

обозначение конца операции;
typedef- это оператор:

описания типов данных;

описания циклов с постусловием;

описания структур;

описания перечислений;

?: - это

оператор условия;

оператор присваивания;

оператор произведения;

оператор возврата;

= - это

оператор присваивания;

оператор условия;

оператор произведения;

оператор возврата;

sizeof ( имя ) – это

оператор вычисления длины типа;

оператор присваивания;

оператор условия;

оператор возврата;

int * h = & a; - выполнено:

инициализация указателя адресом переменной а;

вычисление адреса переменной а;

задание массива а;

задание цикла;

Какие этапы не относятся к решению задачи на ЭВМ :
постановка задачи;

детерминирование;

редактирование;

трансляция;

Алгоритм, в котором шаги выполняются  последовательно друг за другом называется:
линейным;

циклическим;

разветвляющимся;

естественным;

Алгоритм, в котором шаги выполняются  в зависимости от выполнения условия называется:

разветвляющимся;

линейным;

циклическим;

естественным;

Алгоритм, в котором некоторые участки повторяются многократно, называется:

циклическим;

линейным;

разветвляющимся;

естественным;

union – это:
объединение;

перечисление;

структура;

массив;
enum – это:
перечисление;

объединение;

структура;

массив;

void – это:

пустой тип данных;

целый тип данных;

структурный тип данных;

символьный тип данных;

Операнд – это:
элемент – участник операции;

тип данных;

тип цикла;

конструкция языка;

i++ - это операция:

инкремента;

цикла;

сложения;

умножения;

Операция с участием одного операнда называется:

унарной;

бинарной;

инкрементной;

префиксной;

int * x[4]; - объявлен:
массив указателей целого типа;

указатель на переменную целого типа;

указатель символьного типа;

массив целого типа;
void main(){ return 0; }; - результатом выполнения программы является:

программа ничего не  выполняет;

программа печатает значение 0;

программа печатает значение суммы;

программа выполняет ввод переменных;
Вызвать справку в среде Borland C++ можно клавишей:

F1;
F4;

F5;

F9;
Все переменные в программе нужно объявить:
до их использования;

в цикле;

после программного кода;

в операторе условия;

Каждая программа на языке С содержит:
главный модуль main();

цикл с предусловием;

печать переменной;

цикл с заданным число повторений;

Результатом выполнения программы 

int x [5] = {1,2,3,4,5};

for (i=0; i<5; i++)

{

s=s+ x[i] ;

};   является:
сложение элементов массива
печать элементов массива;

ввод элементов массива;

вывод элементов массива;

